

# 省能源局来永调研综合供能服务站建设 加快供能站建设 增强能源竞争力

记者 胡锦 通讯员 章茹

本报讯 7月30日,省能源局副局长季树忠率调研组一行来永调研综合供能服务站建设。调研组先后实地走访山下站、石江站综合供能服务站,并召开座谈交流会,市领导朱长林参加座谈。

据悉,综合供能服务站是一种供能服务的新业态,除了电、油等能源补给外,还能提供停车饮水、公共卫生、旅游中继站和旅游宣传等配套公共服务。综合供能服务站建设是完善我市交通能源基础设施、促进有效投资的重要举措。今年我市建设目标任务数

5座,其中续建站点2座(北三环站、新330国道公路站),新建(含改造)站点3座(石江站、双舟站和城西站)。

调研组一行详细了解了供能站的建设情况和进展,对我市综合供能服务站建设工作表示肯定。调研组指出,综合供能服务站是一个全新的能源供给概念,供能站建设没有过往经验可以借鉴,永康的几座供能站在选址、供能建设和进度上都能够破解难题,且做到科学有序施工,离不开发改部门的努力,更离不开各部门的通力合作。综合供能服务站建设势必能够为接下来的能源保障便利、用能改革有序提供强大动力,为永康经

济发展贡献能源竞争力。

值得一提的是,除了综合供能服务站建设,调研组一行也肯定了我市能源工作。今年以来,我市以争取完成“十三五”能源双控任务为总目标,全力做好能源安全稳定供应,严格控制落后产能,腾出用能空间,落实用能优惠政策,在推广清洁能源、深入推进用能改革降低成本等领域取得了一定成效。

下一步,我们将加快综合供能服务站建设,把用能改革激发出的能源活力转化为能源竞争力,结合永康实际优化用能结构,增强用能效益。市发改局相关负责人表示。

## 一项活动坚持了33年

### 西溪镇棠溪村举办八一座谈会 为家乡发展建言献策

记者 陈慧

本报讯 1日上午,西溪镇棠溪村又迎来一年一度的建军节活动——老兵座谈会。市退役军人事务局、镇人武部等部门单位相关负责人,该村部分军人及其家属参加。

记者了解到,这已经是棠溪村连续第33年举办建军节座谈会了,从最初为了增进退役军人情感交流,到现在成了为村庄发展建言献策的平台。

棠溪村位于东永交界,素有“永康西藏”之称,是我市美丽乡村精品村。由于远离城区且知名度不高,村庄发展滞后,尽管自然条件得天独厚,但村民主要收入来源依然是外出务工,1200多村民在家的仅300多人。

会上,村主职干部首先向与会人员汇报了村庄目前发展状况和发展规划,并透露村内生姜、土豆等高山蔬菜虽然受到外界的一致好评,但销路问题一直是个难题。与会人员就村庄发展问题展开热烈探讨,提出拓宽销路和改善村庄状况的可行建议。

据了解,该村目前共有12位现役军人、38位退役军人,该村两委大部分是退役军人。此前,该村落实座谈会提出的道路修缮、路灯安装等意见建议,获得村民好评。此次,与会人员又着眼发展难题建言献策。

与会人员说,今年座谈会比往年更隆重,曾参加新中国成立70周年阅兵的该村现役军人陈政宏也加入到座谈队伍中。他希望通过座谈形式,增强村庄凝聚力,弘扬正能量,为社会作出更大贡献。

市退役军人事务局相关负责人表示,很少有村庄像棠溪村一样,专门举办建军节座谈会,而且坚持这么多年,意义非凡。好的传统一定要发扬,希望通过这种方式,让退役军人有归属感,团结一致,把棠溪新农村建设得更好。

## 践行“三服务”精神 助推农业增产增收 上黄水库开展渠道除杂清淤工作

### 深化“三服务” 打赢“两场战”

记者 章芳敏 通讯员 朱玲丽

本报讯 我前一天刚收割完早稻,第二天就可以耕田插秧了。上黄水库放水及时,真是帮了我们大忙了。7月31日,种粮大户刘义泉兴奋地向记者告诉记者。

刘义泉是江西人,在我市西城街道郎下村一带承包了2000多亩稻田。由于前期梅雨持续时间长,与往年相比,今年早稻收割时间推迟了三四天,而且产量也略有下降。刘义泉说,我们想通过晚稻增产增收弥补早稻的损失。而水是水稻生长最关键的,水库及时放水解除了我们的燃眉之急,确保晚稻田能及时翻耕插秧。

据了解,上黄水库灌区面积达1万多亩。为服务好灌区农业生产,上

黄水库管理所已投入6万余元,对东、西干渠进行了全面维修养护。工作人员清除干渠底部淤积泥土、枝叶,清理渠岸两边杂草,并在清淤工作中查漏补缺,及时填补渠道裂缝漏洞,确保水流畅通(如右图)。

截至7月下旬,东干渠水库至西城街道马宅村朴村自然村2300米的渠道以及西干渠水库至花街镇凤凰村溪边汪自然村2600米的渠道除杂清淤工作已完工。

上黄水库管理所相关负责人介绍,渠道除杂清淤加强了渠道的输水能力,提高了水库用水的利用率,也是管理所今年开展“三服务”的主要工作之一。

下一步,上黄水库管理所将继续控制水位,确保水量充足,在保证日常饮用水和防旱储备水的同时,尽可

能满足灌溉区域农民所需,为粮食增产增收贡献力量。



## 古山镇离退休干部党支部 给离退休党员一个温暖的“家”

记者 李梦楚

本报讯 离退休干部党支部未成立前,古山镇的离退休党员干部组织关系四处挂靠,流动党员的管理是一个大难题:去向难掌握,活动难开展,管理难落实,作用难发挥。2013年,在古山镇党委的支持下,古山镇离退休干部党支部正式成立,夏朝业当选为党支部书记。

有了支部,离退休党员干部就有了家。如今,古山镇离退休干部党支部共有37名退休党员,其中年龄在80岁以上的有3人,年龄在70岁以上的有20人,年龄在60岁以上的有14人。

自离退休干部党支部成立后,古山镇便由分管政工的党委副书记联系工作,并由镇组织办积极配合开展日常工作。每个月,该镇都定期召开主题党日活动,及时向离退休干部传达有关文件精神,让他们能够及时了解党委政府的重大决策部署。每逢

镇党代会、人代会,夏朝业还作为正式代表或列席代表出席,代表广大离退休党员干部参与重大决策。

如今,古山镇离退休干部党支部依然坚持定期组织开展支部活动,通过座谈会、茶话会等形式,互相交流,提高党支部的凝聚力和向心力。除此之外,支部还经常组织离退休党员干部外出参观学习。此举得到了古山镇党委政府的大力支持,考虑到老干部们出行多有不便,镇党委政府专门派车接送,组织离退休党员干部到我市传承红色基因教育基地——中国工农红军第十三军第三团纪念馆(舟山镇方山口村)、县委诞生地纪念馆(芝英镇练结村)、革命纪念碑和革命历史展示室(方岩镇金竹村)、浙东人民解放军六支队纪念馆和市集武装革命斗争史展示馆(石柱镇俞溪头村下寮自然村)等地参观学习。

去年重阳节前夕,古山镇离退休党员干部还受邀与镇全体班子成员、中层干部一起,来到前黄村,升国旗唱

国歌,祭奠李立卓、李立倚烈士,参观了革命博物馆,观看了党史纪录片。重温历史,缅怀先烈。老党员们心潮澎湃,思绪万千,纷纷表示深受教育,要牢记先烈们舍生忘死的精神和信念,活到老,学到老,干到老,在有生之年为古山发展再献力量。

夏朝业说:古山镇党委书记胡广辉在看望慰问老干部代表时曾说,老干部是建设古山的有功之臣,积累了许多好经验、好办法。古山镇离退休党员干部离岗不离党、离任不离心,始终关心支持古山镇小城市建设和美丽乡村建设,积极献计献策,践行党员干部的初心和使命。



**深化建设省级双拥模范城**  
双拥进行时专题报道

**拥军优属 拥政爱民**

市退役军人事务局  
市双拥办  
永康日报社

7月10日,东城街道溪中东路永康市梳容阁美容店、东城街道高圳路永康市智棋餐厅及经济开发区长城村房东秦某翠、经济开发区金碧路房东俞某坚未报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

**流管曝光台**